
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

24 червня 2021 р.                                               Київ                                                          №  381-р 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «Dealbeta Investments Limited» (далі – компанія «Dealbeta» або Покупець)   і 

компанії «Avroretail Investments Limited» (далі – компанія «Avroretail» або Об’єкт придбання) 

(обидві – м. Нікосія, Кіпр)  про надання дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у набутті компанією «Dealbeta» контролю над компанією 

«Avroretail», що здійснюватиметься спільно із фізичною особою – громадянином України 

Жиденком Левом Анатолійовичем. 

У запланованій концентрації Покупець придбає 11,3 відсотка акцій Об’єкта 

придбання. Придбання акцій забезпечить Покупцю, виходячи з обсягу його прав та 

повноважень акціонера, набуття спільного контролю над Об’єктом придбання шляхом 

можливості здійснювати вирішальний негативний (блокуючий) вплив на прийняття рішень 

та господарську діяльність Об’єкта придбання, зокрема через номінування одного з 

директорів Об’єкта придбання, погодження бюджету та внесення значних змін до нього, 

внесення змін в обсяг або характер бізнесу або бізнес-моделі Об’єкта придбання. 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

компанія «Avroretail Investments Limited»  є холдинговою компанією, яка 

безпосередньо не здійснює господарської діяльності на території України та разом з іншими 

суб’єктами господарювання – резидентами України утворюють Групу Об’єкта придбання; 

на території України Група Об’єкта придбання здійснює діяльність через: 

суб’єктів господарювання – резидентів України, які здійснюють діяльність із надання 

послуг: коворкінгу; оренди нерухомого майна; аутстафінгу та оренди складського 

обладнання (стелажі, рокли), автотранспортних засобів у  відповідних територіальних 

межах; неспеціалізованої оптової та роздрібної торгівлі різним асортиментом споживчих 

(переважно непродовольчих) товарів повсякденного попиту у відповідних територіальних 

межах; 

контроль над Об’єктом придбання здійснює фізична особа – громадянин України 

Жиденко Л. А.; 

 крім того, фізична особа – громадянин України Жиденко Л. А. пов’язаний 

відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із 

ремонту і технічного обслуговування електричного устаткування; оптової торгівлі 

машинами й устаткуванням; будівництва споруд електропостачання та телекомунікацій; 
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електромонтажних робіт; надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого 

нерухомого майна у відповідних територіальних межах; вирощування ягід, горіхів, інших 

плодових дерев і чагарників; 

 

компанія «Dealbeta Investments Limited» є холдинговою компанією, яка безпосередньо 

не здійснює господарської діяльності на території України та разом з іншими суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України утворюють групу компаній 

Horizon Capital (далі – Група Horizon Capital); 

на території України Група Horizon Capital здійснює діяльність, зокрема, із: надання 

послуг коворкінгу; надання послуг проводового та супутникового електрозв’язку, інших 

послуг у сфері електрозв’язку; надання послуг із встановлення та монтажу машин і 

обладнання, а також реалізації електронного і телекомунікаційного устаткування та деталей 

до нього; надання послуг проводового електрозв’язку; оптової та роздрібної реалізації 

товарів через мережу Інтернет; надання рекламних послуг у мережі Інтернет; надання послуг 

просування товарів (робіт, послуг) у мережі Інтернет через онлайн-майданчики (інтернет-

платформи); надання в оренду складського обладнання; управління нерухомим майном за 

винагороду або на основі контракту; складського господарства; надання в оренду й 

експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; роздрібної торгівлі 

фармацевтичними товарами в спеціалізованих магазинах; реклами; посередництва в 

розміщенні реклами в засобах масової інформації; дослідження кон’юнктури ринку та 

виявлення громадської думки;  виробництва печива та виробництва борошняних 

кондитерських виробів, тортів і тістечок тривалого зберігання; надання інших фінансових 

послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), фінансового лізингу; виробництва та 

реалізації систем безпеки для захисту житлових та нежитлових об’єктів від вторгнень, від 

пожежі, від затоплення; консультування з питань комерційної діяльності й керування; послуг 

рекламних агентств; надання послуг у сфері інтернет-рекрутингу; надання послуг з 

інформатизації; виробництва дитячих колясок; виробництва та реалізації керамічних 

будівельних виробів; 

контроль над Групою Horizon Capital здійснює фізична особа – громадянка Канади. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл  компанії «Dealbeta Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр) на набуття 

контролю над компанією «Avroretail Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр). 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                      О.  МУЗИЧЕНКО 

 

 


